Ergebnishogen 1, Name:

Lose die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

73 .95
53 .87

Ergebnishogen 2, Name:

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-03

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste lasen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

41-99
35.96

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-03

Ergebnishogen 3, Name:

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste lasen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

47 - 69
64 - 88

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-03




Ergebnishogen 4, Name:

Lose die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

69 - 74
79 - 95

Ergebnishogen 5, Name:

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-03

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

61-79
64 - 96

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-03

Ergebnishogen 6, Name:

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

38 - 48
59.75

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-03




I I
. A. Bergkemper, 8/98-03

o

01. 6977 06. 61-94
02. 5658 o7. 72-78
03. 2963 08. 37-95
04. 72-74 09. 62-81
05. 38-91 10. 32-37

. A. Bergkemper, 8/98-03 ‘
11. 45-74 16. 75-78
12. 57-61 17. 63-76
13. 69-91 18. 38-79
14. 60-73 19. 61-81
15. 45.72 20. 71-95

. A. Bergkemper, 8/98-03 .
21. 8294 26.  97-99
22. 5967 27. 34 -54
23. 79-98 28. 63-85
24. 38-61 29. 8797
25. 53-84 30. 73-98




' O
. A. Bergkemper, 8/98-03 .

31. 91-99 36. 33-57
32. 49-99 37. 57-93
33. 53-82 38. 57-71
34. 79 -83 39. 93-93
35. 87 -88 40. 53-62
@ - Berskemper, 819803 (>
1. 5888 46. 57 -81
2. 47 -74 47. 74 - 88
3. 73-77 48. 49 - 86
4, 74 -99 49, 70 -93
5. 71-97 50. 77-79
. A. Bergkemper, 8/98-03 .
1. ©61-87 56. 8198
2. 69-73 57. 80 -84
3. 55-87 58. 57 -69
4, 39 -57 59. 51-.79
S>. 72-86 60. 37-63




Ergebnisse

01.69 - 77 =5313 - 99 = 9009
02.56 - 58 = 3248 32.49 - 99 = 4851
03.29 - 63 =1827 33.53 - 82=4346
04.72 - 74 =5328 34.79 - 83 = 6557
05.38 - 91 = 3458 35.87 - 88 = 7656
06.61-94=5734 36.33 - 57 =1881
07.72 - 78 =5616 37.57 - 93 =5301
08.37 - 95=3515 38.57 - 71 =4047
09. 62 - 81 =5022 39.93 - 93 = 8649
10.32 - 37 =1184 40. 53 - 62 = 3286
11.45 - 74 = 3330 41. 58 - 88 = 5104
12.57 - 61 =3477 42.47 - 74 =3478
13.69 - 91 = 6279 43. 73 - 77 =5621
14.60 - 73 =4380 44.74 - 99 = 7326
15.45 - 72 = 3240 45.71 - 97 = 6887
16. 75 - 78 = 5850 46.57 - 81 = 4617
17.63 - 76 = 4788 47.74 - 88 = 6512
18.38 - 79 = 3002 48.49 - 86 = 4214
19.61 - 81 =4941 49.70 - 93 = 6510
20.71-95=6745 50.77 - 79 =06083
21.82-94=7708 51.61 - 87 =5307
22.59 - 67 =3953 52. 69 - 73 =5037
23.79-98=7742 53.55 - 87 =4785
24.38 - 61 = 2318 54.39 - 57 = 2223
25.53 - 84 = 4452 55. 72 - 86 =6192
26. 97 - 99 = 9603 56. 81 - 98 = 7938
27.34 - 54 = 1836 57.80 -84 =6720
28. 63 - 85 =5355 58.57 - 69 = 3933
29.87 - 97 =8439 59.51 - 79=4029
30.73-98=7154 60.37 - 63 = 2331
1. 2) 73 - 95 = 6935 3. 2) 47 - 69 = 3243 5. ) 6179 = 4819
1. b) 53 - 87 = 461 3.b) 64 - 88 = 5632 5.b) 64 - 96 = 6144
2.2) 41 - 99 = 4059 4.2) 69 -74 = 5106 6. a) 38 - 48 = 1824

2. b) 35- 96 = 3360 4.b) 79.95=17505 6.b) 59 - 75 = 4425



